

学思践悟 勇争示范

——江西中煤“主题党日+”活动声色浓

□ 湛莉莉 李川

在日常,在学习过程中穿插了知识问答环节,增加了学习的趣味性。

主题党日+领导点评

在各支部召开的研讨会上,领导干部结合各自工作经历和学习经历,分享了心得体会,激励全体员工共同进步。

江西中煤党委书记、董事长张明锋,总经理刘中存,副总经理熊峰,在机关第一青年理论学习小组2020年第三季度集中研讨会上作了点评发言。张明锋结合江西中煤实际,分享了关于打造国内国际“双循环”新发展格局的学习体会,提出了面对世界百年未有之大变局和新冠肺炎疫情常态化防控的形势,不断“壮大国内市场,稳定国际市场”的经营目标,并要求青年员工提高站位,全面系统学、及时跟进学、深入思考学、联系实际学,不断提高工作本领;机关党员干部要充分发先锋模范带头作用,打造“五型”总部。

各级领导干部结合工作谈体会。有的同志表示,要坚持把学习成果贯彻落实到做好本职工作的具体行动中;有的干部表示,要切实贯彻省委十四届十一次全会精神,强化担当实干,勇担社会

责任,推动江西中煤发展稳步向前。

主题党日+微型党课

今年6月以来,江西中煤党委深入开展“党课开讲啦”活动,赣鄱先锋、优秀共产党员15人先后在本单位、本支部讲了“微党课”,广泛宣传了坚定理想信念、践行初心使命的先进事迹和生动实践,提升了党课的教育效果。

为加强对新时代赣鄱先锋的学习和宣传,各基层党支部书记、支部委员作为宣讲员,以身边人讲身边事的形式,通过PPT、观看影像资料、座谈讨论等,学习了江西中煤2020年赣鄱先锋,群众身边好党员张明锋、一心为民好支书戴隆强的先进事迹。在设计院党总支主题党日活动中,曾与戴隆强长期共事的熊广庆,以四川雅安项目为例,讲述了他眼中的戴隆强,其他同志也发言分享了自己的榜样故事。

江西中煤运用生动的党课形式,在党员中营造了比学赶超的浓厚氛围,获得了党员的一致好评。

主题党日+光盘行动

8月以来,江西中煤组织学习会,

通过网络、微信、宣传专栏、横幅标语等,传达学习习近平总书记关于坚决制止餐饮浪费行为的重要指示精神,要求全体员工将“厉行节约、反对浪费”的要求全面落实到各项工作中。

各党支部掀起了带头践行“光盘行动”,抵制“舌尖上的浪费”的活动热潮。在华东公司云创路项目部的“光盘行动,从我做起”主题党日活动中,全体干部职工签署了《带头拒绝餐饮浪费承诺书》。江西中煤赞比亚公司党支部对比非洲民众的粮食供给情况,深刻认识到粮食安全的重要性。肯尼亚公司将“光盘行动”指示精神传达到各项目部,教育引导员工用“小用餐”带动“大文明”,让文明用餐成为一道亮丽风景线。

9月下旬,江西中煤纪检监察部结合纠治双节“四风”,加强文明用餐督查,指定专人在就餐处、餐盘回收处值守,引导员提醒劝导、监督制止浪费行为,倡导按需、少量、多次取餐。在就餐人员大致相同的情况下,总部机关职工食堂与之前相比,米饭消耗量减少约25%,厨余垃圾减少约40%，“光盘行动”渐渐成为职工的良

好习惯,“浪费可耻、节约为荣”蔚然成风。

主题党日+志愿服务

2020年以来,江西中煤新时代文明实践志愿服务队,携手驻地开展活动,先后开展了“防控有我、爱卫同行”,网络安全宣传等志愿服务活动,主题鲜明、内容丰富。

党员志愿者们有的参与到环境清扫中,为环卫工人送上防暑用品;有的请周边农民走进小区,推动“地摊经济”发展,方便居民生活;还有的与派出所民警一起走进周边店铺、小区,宣传网络安全知识,带头实践并弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。

江西中煤“主题党日+”活动的开展,使得党日活动更加接地气、吸引力更强、教育效果更佳,营造了理论学习争先进、抵制浪费做表率、志愿服务做先锋、推动工作创一流的良好氛围。

创新与和谐

煤田简讯

青海局

获评海北州“脱贫攻坚先进集体”

日前,青海煤炭地质局荣获海北藏族自治州“脱贫攻坚先进集体”荣誉称号。2015年10月,上级党组织将门源县碱沟村的脱贫攻坚任务交给青海局。局党委第一时间考察组建了扶贫工作队入村开展工作,派驻1人担任驻村第一书记,先后3人为驻村工作队队员。截至今年10月,青海局已为碱沟村援建援物(捐款捐物)折合人民币近15万元。卓有成效的工作助力碱沟村在2017年实现整村脱贫目标。2019年,全村人均纯收入达13000元,贫困发生率降到3%以下。
张海霞

安徽局三队潘政国获省“青年岗位能手”称号

日前,从共青团安徽省委获悉,安徽省煤田地质局三队职工潘政国获省“青年岗位能手”称号。参加工作以来,潘政国勤学苦干、扎实进取,先后完成了连塘李地质勘探、袁店二矿井检等多个勘探项目。他曾荣获省直机关“五一劳动奖章”,宿州市“优秀共青团干部”,安徽局“优秀共产党员”“先进工作者”“先进工作者标兵”“技术能手”等称号。
刘晓红 胡淳

江苏局魏长青

获常州市“劳动模范”称号

近日,中共常州市委、常州市人民政府对2017年以来为常州现代化建设作出积极贡献的先进模范人物进行了表彰,江苏煤炭地质局魏长青荣获2017—2019年度常州市“劳动模范”称号。近年来,在魏长青的带领下,三队盐穴储气库井施工项目从无到有,从有到优,从优到强,开创了全国盐穴储气库大口径“S”型从式定向井施工的先例,创新实施老腔再利用技术,成功研究出老井井筒锻铣封堵施工工艺,在盐穴储气库井施工工艺方面获得多项突破,达到同行领先水平。李亚丽

安徽机电技师学院3名教师获省技工院校教师职业能力大赛第一名

近日,安徽机电技师学院5名教师代表蚌埠市参加了安徽省第二届技工院校教师职业能力大赛5个类别的比赛,孟庆峰荣获电工电子类第一名,葛莹荣获机械类第一名,周汉华荣获交通类第一名,陆迎荣获财经商贸类第二名,陈洁荣获信息类第七名。根据大赛规则,获每个类别第一名的选手将代表安徽省出征国赛。
董兰标 刘美玲

山西局青年

锤炼“七种能力”在奋斗中激扬青春

本报讯 10月21日,山西省煤炭地质局团委、青工委利用“学习强国”视频会议召开了学习交流会,集中学习领会习近平总书记在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神。来自局属各院、直属中心和局机关的20余名青年代表,结合个人经历和工作岗位,从不同角度畅谈了学习体会,交流了学习心得。

10月10日,习近平总书记在2020年秋季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上发表重要讲话,山西局团委、青工委第一时间安排各单位迅速组织青年认真学习,深刻领会习近平总书记重要讲话的精神实质和实践要求,并与学习贯彻习近平总书记系列重要讲话、寄语、批示精神相结合,激励青年职工淬炼政治品格,提升专业本领,为全局转型发展蹚新路贡献青春力量。

“习近平总书记要求干部特别是年轻干部提高七种能力,经受严格的思想淬炼、政治历练、实践锻炼和专业训练,这为我们广大青年历练成长、学习进步提供了根本遵循……”

“这是一次全新的七项全能比赛,考

验的是我们青年的爆发力、耐力、弹跳力,我们要在实践中经风雨、见世面,真刀真枪锤炼能力,以过硬本领展现作为、不辱使命、不负期望……”

“只要想干事,就能干成事。我们要用自己勤劳的双手、精湛的技术、过硬的作风,赢得市场,赢得未来……”

习近平总书记在讲话中对青年提出的明确要求,引发了全局青年的强烈共鸣。学习交流会上,青年代表们表示,一定以习近平总书记重要讲话精神为指引,练就过硬本领,主动担当作为,不断提高解决实际问题的能力,肩负起新时代赋予的职责和使命。

此次学习交流中,山西局团委、青工委要求全局青年坚持不懈深学理论、淬炼思想,不断提升政治能力,坚定政治立场,自觉融入大局,谋事干事体现政治要求;下大力气树牢专业精神,提高专业本领,在单位改革、行业发展中更好地发挥专业优势,最大限度地实现人生价值;勇于直面问题,激扬青春斗志,锻炼实践能力,敢闯敢试、追求卓越,为推进煤炭地质事业高质量发展贡献智慧和力量。

郭儒



优势互补 协作共赢

10月27日,福建省一二一地质大队与龙岩海关开展了“党建+业务”座谈会,双方就充分发挥各自优势,在化险检测、科学研究、党建等方面开展合作达成共识,并探讨了如何共享资源、共同提升党建品牌,以基层党建引领双方检测业务和科研合作的纵深发展,实现优势互补,协作共赢。会后,龙岩海关关长刘金华、副关长陈海令一行,参观了该队红色文化长廊与“守护绿水青山”红土先锋党员工作室。
刘大盛 摄影报道

山东局三队心系民生 让职工“安家”

详细调研,并在调研的基础上,组织资产部牵头,党群部和人力资源部等相互配合,与物业服务公司加强对接,全力推进大学生公寓的升级改造工作。

目前,大学生公寓楼顶防水工程正在施工中,下一步,三队将对公寓内外环境进行修缮改造,切实为单身职工营造良好的居住环境。

此次升级改造大学生单身公寓,既是推进国有资产保值增值的实际需要,也是吸引人才和关注民生的重要举措。
赵君 曹理利 董兆阳

陕煤地质物测公司提倡节约“新风尚”

浪费可耻”的意识,自觉严格要求自己。

二是抓好宣传教育引导,让节约意识入脑入心。在世界粮食日,公司纪委利用微信公众号发送《带头拒绝餐饮浪费》及节约粮食的倡议,并通过LED屏等载体,滚动播放坚决制止餐饮浪费行为、切实培养节约习惯的宣传片,倡导节约用餐、文明用餐、理性消费,弘扬勤俭节约的传统美德,积极倡导绿色低碳的消费理念,有效引导党员干部职工自觉抵制餐饮浪费

行为,为构建资源节约型和环境友好型社会作出贡献。

三是改进职工就餐方式,让节约行动入心入脑。公司提倡“选餐制”就餐,减少“套餐制”就餐,要求每名职工每日按需报餐、取餐。后勤服务中心通过信息化手段动态监测每日用餐人数,按用餐人数向供餐方提供数据。供餐方积极响应,按用餐人数采购、加工、配餐,确保食材准备环节可预见、可控制。

四是强化各类用餐管理,让浪费

行为得到有效控制。大力推行“光盘行动”。一方面严格控制公务活动的次数和规模,另一方面强化内部各类公务活动用餐管理。根据用餐人数,科学把握好用餐方式,有效防止因用餐方式造成的变相浪费和形式主义。坚决杜绝用餐人数较少,依然采用菜品供应较多的用餐形式;严格控制陪餐人数和用餐标准,杜绝铺张浪费,积极倡导剩菜打包、人走桌清的文明用餐“新风尚”。

李乔



十月二十二日,江西省煤田地质局普查综合大队开展了“普及书法文化”主题党日系列活动。活动特邀中国书法家协会会员、江西省女书家委员会副秘书长、南昌市书协理事杨津教授现场授课。她深入浅出地为大家介绍了中国书法的历史、书体的演变及发展过程,并手把手地进行了指导和示范。
黄蛟 高宇馨 摄影报道

本报讯 针对大学生单身公寓年久老化,给职工生活带来诸多不便的现状,山东省煤田地质局三队于近期对大学生单身公寓进行了修缮改造。

近年来,山东局三队党政始终把民生放在重要位置。为统筹推进大学生单身公寓修缮改造工作,副队长刘永刚对大学生公寓的住宿情况进行了

本报讯 为深入贯彻落实习近平总书记关于坚决制止餐饮浪费行为的重要指示精神,按照陕西省煤田地质集团有限公司的工作要求,陕西省煤田物探测绘有限公司纪委履职尽责,抓好宣传教育,坚决制止餐饮浪费行为,切实培养节约习惯,营造节约为荣的浓厚氛围。

一是提高思想认识,带头做好节约工作。公司纪委组织党员认真学习习近平总书记关于坚决制止餐饮浪费行为的重要指示精神,要求党员干部强化责任担当,积极发挥“头雁效应”,带头厉行勤俭节约,把节约理念贯穿于工作生活的各个方面,坚决制止浪费行为,牢固树立“节约光荣、

华钻 邢台金地钻探机械有限公司

邢台金地钻探机械有限公司占地面积22800平米。是以石油钻探和地质物探设计研发、生产制造泥浆泵、钻机配套部件和技术服务为核心业务的高新技术企业。

公司主营产品:石油套管、泥浆泵配件、震动筛、除砂器等。

地址:河北省邢台市巨鹿县经济开发区(信源街6号) 邮编:055250 电话:0319-4093365 18631936699 18832993780 QQ:954117201

安徽三华卧龙机械制造有限公司

企业简介: 我公司以生产销售柴油机、发电机组、农业、工业用离合器机组的专业企业。发电机类产品符合国标GB2820—90或ISO8528—5之规定;农业工业用离合器机组可实现多点输出,并可根据用户需要单独设计加工中间车系统,产品稳定、可靠,广泛用于煤田勘探、浅层石油钻井、热水井钻探等行业。

主要产品: 1. 以上柴“东风”牌4135、6135、12V135柴油机配套的离合器机组,本机组合:水箱、电池、离合器、柴油机、公共底盘以及用户需要的多点中间车系统。
2. 50—1000KW柴油发电机组,本品以上柴“东风”柴油机、兰州发电机、沃而沃柴油机、康明斯柴油机、“兴锋”牌柴油机、斯坦福发电机等为主要配套产品,并可实现自动化、并车等技术需求。

地址:安徽省合肥市潜山路370号 邮编:230031 联系人:谢杰 电话:0551-5566097 13956951006